

Полозенку Дмитру Васильовичу – 90



29 жовтня 2014 року виповнюється 90 років від дня народження відомого вченого, доктора економічних наук, професора, заслуженого економіста України, дійсного члена Академії економічних наук України, головного наукового співробітника відділу бюджетних видатків соціальної сфери та економічного розвитку Науково-дослідного фінансового інституту Державної навчально-наукової установи «Академія фінансового управління» *Дмитра Васильовича Полозенка*.

Наукова й практична діяльність Д.В. Полозенка багато років була тісно пов'язана з роботою в центральному апараті Міністерства фінансів Української РСР та підготовкою кадрів для фінансової системи країни. У 1951 році він закінчив Одеський кредитно-економічний інститут й одержав направлення на викладацьку роботу в Чернівецький фінансово-кредитний технікум, у 1953 році був призначений заступником директора Ізмаїльського фінансового технікуму по навчальній частині. У 1957 році вступив до аспірантури Київського фінансово-економічного інституту на кафедру грошового обігу і кредиту, яку закінчив у 1960 році. Підготував та захистив кандидатську дисертацію „Господарський розрахунок і кредит”. Працював консультантом Будинку політичної освіти Київського обкому КПУ. У 1963 р. розпочалася його робота в Міністерстві фінансів України – спочатку на посаді

начальника відділу, а з часом – начальника управління. Протягом 1968-1997 років – завідувач фінансово-кредитного сектору, а з часом – завідувач планово-економічного відділу в Українському науково-дослідному інституті економіки і організації сільського господарства (нині Національний науковий центр «Інституту аграрної економіки»). У 1997 році за власним бажанням перейшов на роботу в Науково-дослідний фінансовий інститут при Міністерстві фінансів України, обіймаючи посаду завідувача відділу.

Займаючи керівні посади Дмитро Васильович зробив значний внесок у розв'язання проблеми удосконалення економіки і фінансів підприємств. Його наукові праці, присвячені темі розвитку фінансово-кредитного механізму, знайшли підтримку й використанні при підготовці нормативно-правових актів Міністерства фінансів СРСР з питань оподаткування підприємств. На основі досліджень розроблено методичні принципи нормування оборотних коштів підприємств, які активно використовувалися банками при наданні відповідних кредитів, що сприяло підвищенню рентабельності виробництва.

Серед наукових заслуг ученого, зокрема, науково-практичні пропозиції щодо запровадження системи страхування майна в державних підприємствах. Значну частину його наукового доробку присвячено розкриттю соціальних проблем, ролі бюджету в розвитку соціального капіталу. «Людина, – наголошує він, – є головною рушійною силою суспільства і тому держава має забезпечити зростання інвестицій безпосередньо у розвиток людського потенціалу, на підготовку наукових кадрів, використовуючи різні форми стимулювання інноваційної діяльності».

Докторську дисертацію на тему «Фінансово-економічні проблеми сільськогосподарського виробництва» захистив у 1985 році. З травня 1992 року – професор.

Результати наукових досліджень і практичних рекомендацій Дмитро Васильович висвітлює у понад 330 наукових працях. Се-

ред них п'ять монографій, в яких досліджуються фінансово-бюджетні й кредитні питання суб'єктів господарювання.

Практичним результатом наукового пошуку шляхів розв'язання організаційно-економічних проблем розвитку аграрного сектору економіки України стали віхові наукові здобутки Д.В. Полозенка, висвітлені в науково-практичних документах концептуально-стратегічного характеру для органів влади.

Особистості цього вченого притаманні здібності формувати нові напрями досліджень, консолідувати кадровий потенціал на розв'язання найважливіших наукових проблем суспільства, талановитого педагога і мудрого наставника. Під його керівництвом підготовлено 11 кандидатів економічних наук.

Д.В. Полозенко – учасник Великої Вітчизняної війни. За здійснені ратні подвиги під

час війни, звитяжну наукову й педагогічну діяльність Дмитра Васильовича нагороджено високими державними нагородами: орденами «Слави III ступеня», «Великої Вітчизняної війни II ступеня», «Червоної Зірки», «За заслуги» III ступеня та медалями: «За перемогу над Німеччиною», «За перемогу над Японією», «За взяття Будапешта», багатьма грамотами і почесними грамотами Міністерства фінансів України.

З нагоди славного ювілею сердечно вітаємо Вас, шановний Дмитре Васильовичу, зичимо міцного здоров'я, бадьорості й оптимізму, родинного благополуччя, творчої наснаги та успіхів на благо процвітання аграрної науки країни.

Нехай Ваша життєва нива й далі колоситься успіхами, врожайється добрими справами на благо розбудови державності України.

*Колектив Національного наукового центру
«Інститут аграрної економіки»
Редакція Міжнародного науково-виробничого
журналу «Економіка АПК»*

*

Ульянченку Олександрові Вікторовичу – 60



14 жовтня 2014 року відзначає ювілей провідний вчений у галузі економіки сільського господарства, доктор економічних наук, професор, член-кореспондент НААН, академік Академії економічних наук України Олександр Вікторович Ульянченко.

Він народився у 1954 році у с. Покотилівка на Харківщині.

Після закінчення у 1977 році з відзнакою Харківського сільськогосподарського інституту ім. В.В. Докучаєва (спеціальність – «Економіка та організація сільського господарства») О.В. Ульянченко майже 40 років займається науково-педагогічною діяльністю. У 1983 році захистив кандидатську, а в 2008-му – докторську дисертацію на тему «Управління ресурсним потенціалом в аграрному секторі».

Уся наукова й педагогічна діяльність О.В. Ульянченка пов'язана з Харківським регіоном. Нині він працює завідувачем кафедри виробничого менеджменту та агробізнесу Харківського НАУ ім. В.В. Докучаєва.

Своє наукове життя вчений присвятив питанням моделювання економічних процесів, підвищенню ефективності використання ресурсного потенціалу й конкурентоспроможності сільськогосподарських підприємств. Під його керівництвом та за особистої участі